

Výpis

z obchodního rejstříku, vedeného
Krajským soudem v Plzni
oddíl Pr, vložka 684

Datum vzniku a zápisu:	21. června 2006
Spisová značka:	Pr 684 vedená u Krajského soudu v Plzni
Název:	Zdravotnická záchranná služba Plzeňského kraje, příspěvková organizace
Sídlo:	Klatovská třída 2960/200i, Jižní Předměstí, 301 00 Plzeň
Identifikační číslo:	453 33 009
Právní forma:	Příspěvková organizace
Předmět činnosti:	

Poskytování zdravotnické záchranné služby podle zákona č. 374/2011 Sb., o zdravotnické záchranné službě, ve znění pozdějších předpisů. Zdravotnickou záchrannou službou je zdravotní služba, v jejímž rámci je na základě tísňové výzvy poskytována zejména přednemocniční neodkladná péče osobám se závažným postižením zdraví nebo v přímém ohrožení života.

V rámci poskytování zdravotnické záchranné služby organizace zajišťuje především tyto základní činnosti:

- nepřetržitý kvalifikovaný bezodkladný příjem volání na národní číslo tísňového volání 155 a výzev předaných operačním střediskem jiné základní složky integrovaného záchranného systému („tísňové volání“) operátorem zdravotnického operačního střediska nebo pomocného operačního střediska;
- vyhodnocování stupně naléhavosti tísňového volání, rozhodování o nejvhodnějším okamžitém řešení tísňové výzvy podle zdravotního stavu pacienta, rozhodování o vyslání výjezdové skupiny, rozhodování o přesměrování výjezdové skupiny a operační řízení výjezdových skupin;
- řízení a organizaci přednemocniční neodkladné péče na místě události a spolupráci s velitelem zásahu složek integrovaného záchranného systému;
- spolupráci s cílovým poskytovatelem akutní lůžkové péče poskytování instrukcí k zajištění první pomoci prostřednictvím sítě elektronických komunikací v případě, že je nezbytné poskytnout první pomoc do příjezdu výjezdové skupiny na místo události;
- vyšetření pacienta a poskytnutí zdravotní péče, včetně případných neodkladných výkonů k záchraně života, provedené na místě události, které směřují k obnovení nebo stabilizaci základních životních funkcí pacienta;
- soustavnou zdravotní péči a nepřetržité sledování ukazatelů základních životních funkcí pacienta během jeho přepravy k cílovému poskytovateli akutní lůžkové péče, a to až do okamžiku osobního předání pacienta zdravotnickému pracovníkovi cílového poskytovatele akutní lůžkové péče;
- třídění osob postižených na zdraví podle odborných hledisek urgentní medicíny při hromadném postižení osob v důsledku mimořádných událostí nebo krizových situací;
- činnosti pracoviště krizové připravenosti na mimořádné události a krizové situace;
- další činnosti, které stanoví zákon č. 374/2011 Sb., o zdravotnické záchranné službě, ve znění pozdějších předpisů.

Příspěvková organizace dále poskytuje i jiné zdravotní služby dle zákona č. 372/2011 Sb., o podmínkách poskytování zdravotních služeb (zákon o zdravotních službách), ve znění pozdějších předpisů, a vykonává i jiné činnosti, a to za podmínky, že tím nebude ohroženo poskytování zdravotnické záchranné služby nebo nebudou ohroženy činnosti k připravenosti na mimořádné události

nebo krizové situace, a to:

Podle pokynů zřizovatele zajišťuje poskytování a organizování lékařské pohotovostní služby, včetně návštěvní služby a prohlídky zemřelých v době mimo ordinačních hodin praktických lékařů.

Poskytuje přepravu pacientů neodkladné péče, kterou se rozumí jejich přeprava mezi poskytovateli výhradně za podmínek soustavného poskytování neodkladné péče během přepravy, včetně přepravy ze zahraničí do České republiky nebo z České republiky do zahraničí.

Poskytuje zdravotnickou dopravní službu, jejímž účelem je rychlá přeprava zdravotnických pracovníků k zabezpečení neodkladné péče u poskytovatele, přeprava osob včetně zemřelého pacienta související s prováděním transplantací, neodkladná přeprava tkání a buněk určených k použití u člověka, přeprava léčivých přípravků, krve a jejích složek a zdravotnických prostředků nezbytných pro poskytnutí neodkladné péče nebo přeprava dalšího biologického materiálu.

Uskutečňuje akreditované vzdělávací programy dle zákona č. 95/2004 Sb., o podmínkách získávání a uznávání odborné a specializované způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání lékaře, zubního lékaře a farmaceuta, ve znění pozdějších předpisů a dle zákona č. 96/2004 Sb., o podmínkách získávání a uznávání způsobilosti k výkonu nelékařských zdravotnických povolání a k výkonu činností souvisejících s poskytováním zdravotní péče, ve znění pozdějších předpisů.

Spolupracuje se složkami IZS při pořádání odborných, výcvikových a populárně vzdělávacích akcí.

Poskytuje psychosociální intervenční službu.

Doplňková činnost:

Pronájem movitých věcí, nemovitostí, bytů a nebytových prostor spolu s poskytováním základních služeb zajišťujících jejich řádný provoz.

Zajišťování zdravotnického zabezpečení (zdravotnický dozor) sportovních, kulturních a jiných akcí se zvýšenou koncentrací lidí nebo zvýšeným rizikem úrazu

Pořádání odborných kurzů, školení a jiných vzdělávacích akcí včetně lektorské činnosti

Statutární orgán:

ředitel:

MUDr. PAVEL HRDLIČKA, dat. nar. 14. ledna 1973
Svahová 1251/1, Černice, 326 00 Plzeň
Den vzniku funkce: 1. července 2015

Způsob jednání:

Způsob jednání:

Ředitel je oprávněn jednat ve všech věcech za organizaci a jménem organizace samostatně, v písemném styku k uvedení názvu organizace připojí svůj vlastnoruční podpis.

Zřizovatel:

Plzeňský kraj, IČ: 708 90 366
Plzeň - Jižní Předměstí, Škroupova 18, PSČ 30613